REEE

K RBEIZEEL UHHAE, ZEREZEHT S X
(EESE
WELRE (6si) :200°C AKURE(BBERE) (6a) :20°C
REBMEEE (hse) :12W/nf - K
EEMORNZE (Di) : 200A0.2163m)
[(B1E] oy /77 —ILEEF 25 30mm
HVEEH 1 -20°C= 6 =100°C 0.036+1.74%x10"-4-6 (W/m-K)

BEEZK 1 100°C= 6 =600°C 0.0453+3.58x10"-5-60 +4.15x10"-7- 6”2 (W/m- K)

(B2 5 3Iv o 774NN—7Z> v 15 50mm

BzEZHK 1 100°C= 6 =1000°C 0.065-3x10"-5-0 +3.78x10"-7- 02 (W/m-K)

[ FEBE ]
OB, AERELNRREMOERLRE ZREKXREAEE & LT,

FEMOREREN —HT 2L TOREAEZITV. UTEZONREL Y ZET D,
EFEDFEFREZ RDRIRE L TEEBREM OFHMMER (Am) 2R 2,

[FB1E] #FREE (01) 122.2°C
(28] &=mEE (O6se) 28.7°C
B 1BFHAEEER Aml
Am1=1/(200.0-122.2)- f f(6)d @ f(6):122.2°C= 6 =200.0°C
—0.06205W/m - K
B2 BEFEBEEER  Am2
Am2=1/(122.2-28.7)- [ £(6)d 6 f(9):287°C=0=122.2°C
—0.06516W/m- K
MEEE (ql) 2K 2
ql=2m (8si—0a) /[2/(hse-Dn)+ ~{In(Dn/Dn-1)/A mn}]=123.9W/m
BEREEZTRKD D
61=60- qlxIn(D1/D0)/2 m Aml
=122.2°C
ZHERE (Ose) ko3,
Ose=ql/hse-D2m+ 0a
=28.7°C
Lo TEHYOEBEFRBEDREMBIZIEL W ARSI,
[FHERR ]
[E1B]FIPMER (Am) =0.06205W/m- K EFBE=122.2°C
(B2 FHEEER (Am) =0.06516W/m- K
mEEE (gl) =123.9W/m
KEEE (0se) =28.7°C

BC~JILY



